



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
 Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Psicologia
 Av. Pará, 1720, Bloco 2C, Sala 54 - Bairro Umarama, Uberlândia-MG, CEP 38400-902
 Telefone: +55 (34) 3225 8512 - www.pgpsi.ip.ufu.br - pgpsi@ipsi.ufu.br



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.026159/2021-85

Interessado: Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Psicologia

SELEÇÃO DE PROGRAMA DE PÓS- GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL PGPSI/IPUFU/UFU Nº 2/2021

Processo nº 23117.026159/2021-85

O edital teve seu extrato publicado no dia 27/04/2021, edição 77, na seção 3, página 119 do Diário Oficial da União.

A Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Psicologia (PGPSI), do Instituto de Psicologia (IPUFU), da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto da Universidade, faz saber a todos quantos virem da presente retificação nº 01 do EDITAL PGPSI/IPUFU/UFU Nº 2/2021 de seleção turma 2021/2 do PGPSI ou dele tiverem conhecimento que:

Onde se lê:

"7. CRONOGRAMA GERAL DO PROCESSO SELETIVO

7.1. O processo seletivo ocorrerá de acordo com o seguinte cronograma:

Atividades	Data	Horário	Local
Período de recurso com relação à homologação das inscrições	03/06/21 e 04/06/21	Até 17 horas	secpgpsi@ipsi.ufu.br

Passa-se a ler:

7. CRONOGRAMA GERAL DO PROCESSO SELETIVO

7.1. O processo seletivo ocorrerá de acordo com o seguinte cronograma:

Atividades	Data	Horário	Local
Período de recurso com relação à	04/06/21 a		secpgpsi@ipsi.ufu.br

homologação das inscrições

07/06/21

Até 17 horas

Uberlândia, 01 de junho de 2021

HEILA MAGALI DA SILVA VEIGA

Coordenadora do PGPSI

Portaria de Pessoal UFU nº 1063, de 18/03/2021.



Documento assinado eletronicamente por **Heila Magali da Silva Veiga, Coordenador(a)**, em 01/06/2021, às 10:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site

[https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)

[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2807396** e o código CRC **7AF1224F**.